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MO2730 

 
EN 
MDF weather station 

 
1. SET button 
2. MODE button 

3. RESET hole 
4. TEST button 
5. Type-C port 

6. UP button 
7. DOWN button 
8. Speaker 

9. Battery compartment 
 
Instructions for use: 

1. Functions 
 Time and Calendar (Year, Month, and Date) 
 Snooze Cuckoo Alarm 

 Temperature (in selectable °C/°F format) 
 Hourly Cuckoo Chime 

 

2. Power connection 
Connect the product to a power source via a cable to type-C port. 
Time starts from “12:00” o’clock. 



 

3. To set the time and calendar 
 In the normal display mode, press SET (1) button, the hour digits 
will flash. Press UP (6) or DOWN (7) button to set the hour. Take 

care to set AM or PM format correctly. When the PM time is set 
under 12-hour format, a ‘PM’ LED (on the upper left corner of time 
display) will light up. 

 Press SET (1) button again, minute digits will flash. Press UP (6) 
or DOWN (7) button to adjust. 
Continue to set in the sequence as: hour -> minute -> year -> 

month -> date. At last, Press MODE (2) button, the clock will 
return to time display. Till now, the time and calendar settings are 
finished. 

 
4. To set the alarm 

 Press SET (1) button for 3 seconds, hour digits will flash. Press 

UP (6) or DOWN (7) button to set the alarm hour. Take care to 
set AM or PM format correctly. 

 Press SET (1) button again, minute digits will flash. Press UP (6) 

or DOWN (7) button to set the alarm minute. 
 Press MODE (2) button to save the settings and the clock will 
return to time display. 

 
5. Turn the Snooze Alarm ON/OFF 

Press and hold MODE (2) button for 3 seconds, an alarm LED 

(on the above of colon) icon will light up. That means the snooze 
alarm function is activated. When the set alarm time is up, the 
alarm cuckoo sound will be emitted from the SPEAKER (8). 

a) Press any button (except of TEST button) on the back of the 
clock, the clock will stop alarm temporarily. The alarm cuckoo 
sound will start again after the snooze interval ends. After doing 

so four times repeatedly, the snooze alarm function will stop 
working. The default snooze interval is 5 minutes. 

b) If no button is pressed manually, the alarm rings only once for 28 

seconds. After that, the snooze alarm will stop working. 
c) Press MODE (2) button for 3 seconds until the alarm LED icon 

disappear, the snooze alarm function will stop permanently 

unless the alarm function is re-activated. 
 



6. Hourly Cuckoo Chime 

This Cuckoo Alarm Clock chimes every hour, but it keeps silent 
from 22:00 to 6:00. The first chime starts at 7:00 am. If the set 
alarm time overlaps with the chiming time, the set alarm time will 

take priority. During the silent time (22:00 to 6:00), the activated 
alarm function is still working. 
 

7. Temperature Display 
The display alternates between time and temperature. When the 
temperature is displayed, press DOWN (7) button to select 

Celsius or Fahrenheit. 
 

8. 12/24 hour format: 

In the normal display mode, press UP (6) button to select 12/24 
hour format. 
 

9. How to view the Year, Month, Date and Alarm Time 
In the normal display mode, press the MODE (2) button 
repeatedly, the clock will display in the following order: year, 

month, date and alarm time. Press MODE (2) button again to 
return to time display. 
 

10.Brightness Levels 
This clock automatically adjusts brightness levels: 07:00-18:59 
high, 19:00-22:59 medium, 23:00-06:59 low. 

 
11.Back-up Cell 

CR2032 button cell is a back-up battery to keep time ongoing in 

the event of blackout or other power failure. Please remove the 
insulating strip (if any) from the Cell Compartment (9) before use. 
It is not strictly necessary, but can be purchased if desired. Use a 

flat screwdriver or a suitable coin to open the cell cover, insert the 
cell into the compartment. TAKE CARE TO KEEP “+” (POSITIVE 
POLARITY) FACING OUT. Then close the cover. 

 
12.TEST (4) Button  

Press this button anytime, you can hear the cuckoo chiming 

sound right away. 
 



13.RESET Hole (3) 

If the clock is dead (the display does not move) during setting or 
working, please use a slim but blunt object (like ball pen pointer, 
toothpick etc.) to press RESET hole, then the clock will return to 

the initial display. 
 
Warnings: 

1. Keep this product away from any liquids. 
2. Please use a soft cloth or a paper towel to clean the clock. 
3. Do not use any corrosive cleanser or chemical solutions on the 

clock. 
4. Please keep the instructions paper well for future use. 
5. This product is not a toy. Keep away from children and animals. 

 
DE 
MDF Wetterstation  

 
1. SET-Taste 
2. MODE-Taste 

3. RESET-Loch 
4. TEST-Taste 
5. Typ-C-Anschluss 

6. Up-Taste 
7. Down-Taste 
8. Lautsprecher 

9. Batteriefach 
 
Bedienungsanleitung:  

1. Funktionen 
 Uhrzeit und Kalender (Jahr, Monat und Datum) 
 Schlummernder Kuckucksalarm 

 Temperatur (wählbare Formate °C/°F) 
 Stündlicher Kuckucksruf 

 

 
2.Stromanschluss 
Schließen Sie das Produkt über ein Kabel an den Typ-C-Anschluss 

an eine Stromquelle an. Die Zeit beginnt bei 12:00 Uhr. 
 



3. Einstellen der Uhrzeit und des Kalenders 

• Drücken Sie im normalen Anzeigemodus die Taste SET (1), die 
Stundenziffern blinken. Drücken Sie die UP (6) oder DOWN (7) 

Taste, um die Stunde einzustellen. Achten Sie darauf, das AM- 
oder PM-Format richtig einzustellen. Wenn die PM-Zeit im 12-
Stunden-Format eingestellt ist, leuchtet die LED „PM“ (in der 

oberen linken Ecke der Zeitanzeige) auf. 

• Drücken Sie erneut die Taste SET (1), die Minutenziffern blinken. 
Drücken Sie zum Einstellen die Taste UP (6) oder DOWN (7). 

Fahren Sie fort mit der Einstellung in der Reihenfolge: Stunde -> 
Minute -> Jahr -> Monat -> Datum. Drücken Sie zum Schluss die 
Taste MODE (2), die Uhr kehrt zur Zeitanzeige zurück. Nun sind 

die Zeit- und Kalendereinstellungen abgeschlossen. 
 
4. Einstellen des Alarms 

• Halten Sie die Taste SET (1) für 3 Sekunden gedrückt, die 
Stundenziffern blinken. Drücken Sie die Taste UP (6) oder DOWN 

(7), um die Weckzeit einzustellen. Achten Sie darauf, das AM- 
oder PM-Format richtig einzustellen. 

• Drücken Sie erneut die Taste SET (1), die Minutenziffern blinken. 
Drücken Sie die Tasten UP (6) oder DOWN (7), um die 
Weckminute einzustellen. 

• Drücken Sie die Taste MODE (2), um die Einstellungen zu 
speichern und die Uhr kehrt zur Zeitanzeige zurück. 

 

5. Ein- und Ausschalten des Schlummeralarms 
Drücken Sie die Taste MODE (2) und halten Sie sie 3 Sekunden 
lang gedrückt; die Alarm-LED (über dem Doppelpunkt) leuchtet auf. 

Das bedeutet, dass die Schlummeralarmfunktion aktiviert ist. Wenn 
die eingestellte Weckzeit abgelaufen ist, ertönt der Alarm-
Kuckucksruf aus dem LAUTSPRECHER (8). 

a) Drücken Sie eine beliebige Taste (außer der TEST-Taste) auf 
der Rückseite der Uhr, um den Alarm vorübergehend zu 
stoppen. Der Alarm-Kuckucksruf wird nach Ablauf der 

Schlummerzeit erneut ertönen. Wenn Sie dies viermal 
wiederholt haben, stoppt die Schlummeralarmfunktion.  Das 
standardmäßige Schlummerintervall beträgt 5 Minuten. 

b) Wenn keine Taste manuell gedrückt wird, klingelt der Wecker 



nur einmal für 28 Sekunden. Danach stoppt der 

Schlummeralarm.  
c) Drücken Sie die Taste MODE (2) 3 Sekunden lang, bis das 

LED-Symbol des Weckers erlischt, dann wird die 

Schlummerfunktion dauerhaft ausgeschaltet, es sei denn, die 
Weckfunktion wird erneut aktiviert. 

 

6. Stündlicher Kuckucksruf  
Diese Kuckucksuhr ertönt jede Stunde, bleibt aber von 22:00 bis 
6:00 Uhr still. Der erste Ton ertönt um 7:00 Uhr. Überschneidet sich 

die eingestellte Weckzeit mit der Zeit des Läutens, hat die 
eingestellte Weckzeit Vorrang. Während der stillen Zeit (22:00 bis 
6:00 Uhr) ist die aktivierte Weckfunktion weiterhin in Betrieb. 

 
7. Temperaturanzeige 
Die Anzeige wechselt zwischen Zeit und Temperatur. Wenn die 

Temperatur angezeigt wird, drücken Sie die Taste DOWN (7), um 
Celsius oder Fahrenheit zu wählen. 
 

8.12/24-Stunden-Format: 
Drücken Sie im normalen Anzeigemodus die Taste UP (6), um das 
12/24-Stundenformat auszuwählen. 

 
9. Anzeige von Jahr, Monat, Datum und Weckzeit 
Drücken Sie im normalen Anzeigemodus wiederholt die Taste 

MODE (2), um die Displayanzeige in der folgenden Reihenfolge 
anzuzeigen: Jahr, Monat, Datum und Weckzeit. Drücken Sie die 
Taste MODE (2) erneut, um zur Zeitanzeige zurückzukehren. 

 
10. Helligkeitsstufen 
Diese Uhr stellt automatisch die Helligkeitsstufen ein: 07:00-18:59 

hoch, 19:00-22:59 mittel, 23:00-06:59 niedrig. 
 
11. Backup-Batterie 

Die CR2032-Knopfzelle ist eine Backup-Batterie, mit der die Zeit bei 
Stromausfall oder anderen Problemen weiterlaufen kann. Bitte 
entfernen Sie vor der Verwendung den Isolierstreifen (falls 

vorhanden) aus dem Batteriefach (9). Er ist nicht unbedingt 
erforderlich, kann aber auf Wunsch erworben werden. Verwenden 



Sie einen flachen Schraubendreher oder eine geeignete Münze, um 

die Batteriefachabdeckung zu öffnen, und legen Sie die Knopfzelle 
in das Fach ein. ACHTEN SIE DARAUF, DASS „+“ (POSITIVE 
POLARITÄT) NACH AUSSEN ZEIGT. Schließen Sie dann den 

Batteriefachdeckel. 
 
12.TEST (4) Taste  

Wenn Sie diese Taste drücken, ertönt der Kuckuckston sofort.  
 
13.RESET-Loch (3) 

Wenn die Uhr beim Einstellen oder Arbeiten stehen bleibt (das 
Display bewegt sich nicht), drücken Sie bitte mit einem schlanken, 
aber stumpfen Gegenstand (z.B. Kugelschreiber, Zahnstocher 

usw.) auf das RESET-Loch, dann kehrt die Uhr in die 
Ausgangsanzeige zurück. 
 

Warnungen: 
1. Halten Sie dieses Produkt von Flüssigkeiten fern. 
2. Bitte benutzen Sie ein weiches Tuch oder ein Papiertuch, um die 

Uhr zu reinigen. 
3. Verwenden Sie keine ätzenden Reinigungsmittel oder chemische 

Lösungen für die Uhr. 

4. Bitte bewahren Sie die Anleitung für den späteren Gebrauch gut 
auf. 

5. Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Halten Sie es von Kindern und 

Tieren fern. 
 
FR 

Station météo en MDF 
 
1. Bouton SET 

2. Bouton MODE 
3. RESET 
4. Bouton TEST 

5. Port de type C 
6. Bouton UP 
7. Bouton BAS 

8. Haut-Parleur 
9. Compartiment à pile 



 

Mode d'emploi : 
1.  Fonctions 

• Heure et calendrier (année, mois et date) 

• Alarme de coucou Snooze 

• Température (au format °C/°F sélectionnable) 

• Carillon de coucou horaire 
 
 
2.  Connexion électrique 

Connectez le produit à une source d'alimentation via un câble 
vers le port de type C. Le temps commence à partir de « 12h00 ». 

 

3. Pour régler l'heure et le calendrier 

• En mode d'affichage normal, appuyez sur le bouton SET (1), les 
chiffres des heures clignoteront. Appuyez sur le bouton UP (6) ou 
DOWN (7) pour régler l'heure. Prenez soin de régler 
correctement le format AM ou PM. Lorsque l'heure PM est réglée 

au format 12 heures, une LED « PM » (dans le coin supérieur 
gauche de l'affichage de l'heure) s'allume. 

• Appuyez à nouveau sur le bouton SET (1), les chiffres des 
minutes clignoteront. Appuyez sur le bouton UP (6) ou DOWN (7) 
pour ajuster. 
Continuez à définir dans la séquence comme suit : heure -> 

minute -> année -> mois -> date. Enfin, appuyez sur le bouton 
MODE (2), l'horloge reviendra à l'affichage de l'heure. Jusqu'à 
présent, les paramètres de temps et de calendrier sont terminés. 

 
4. Pour régler l'alarme 

• Appuyez sur le bouton SET (1) pendant 3 secondes, les chiffres 
des heures clignoteront. Appuyez sur le bouton UP (6) ou DOWN 
(7) pour régler l'heure de l'alarme. Prenez soin de régler 

correctement le format AM ou PM. 

• Appuyez à nouveau sur le bouton SET (1), les chiffres des 
minutes clignoteront. Appuyez sur le bouton UP (6) ou DOWN (7) 
pour régler la minute de l'alarme. 

• Appuyez sur le bouton MODE (2) pour enregistrer les paramètres 
et l'horloge reviendra à l'affichage de l'heure. 



 

5.Allumez / désactivez l'alarme Snooze 
Appuyez sur le bouton MODE (2) et maintenez-le enfoncé pendant 
3 secondes, une icône LED d'alarme (au-dessus des deux-points) 

s'allumera. Cela signifie que la fonction d'alarme snooze est activée. 
Lorsque l'heure de l'alarme réglée est écoulée, le son du coucou de 
l'alarme sera émis par le HAUT-PARLEUR (8). 

a) Appuyez sur n'importe quel bouton (à l'exception du bouton 
TEST) à l'arrière de l'horloge, l'horloge arrêtera temporairement 
l'alarme. Le son du coucou de l'alarme redémarrera après la fin 

de l'intervalle de répétition. Après l'avoir fait quatre fois à 
plusieurs reprises, la fonction d'alarme snooze cessera de 
fonctionner. L'intervalle de répétition par défaut est de 5 minutes. 

b) Si aucun bouton n'est enfoncé manuellement, l'alarme ne sonne 
qu'une seule fois pendant 28 secondes. Après cela, l'alarme de 
répétition cessera de fonctionner. 

c) Appuyez sur le bouton MODE (2) pendant 3 secondes jusqu'à ce 
que l'icône LED d'alarme disparaisse, la fonction d'alarme snooze 
s'arrêtera définitivement à moins que la fonction d'alarme ne soit 

réactivée. 
 
6.  Carillon de coucou horaire 

Ce réveil coucou sonne toutes les heures, mais il reste silencieux 
de 22h00 à 6h00. Le premier carillon commence à 7h00. Si 
l'heure de l'alarme définie chevauche l'heure de sonnerie, l'heure 

de l'alarme réglée aura la priorité. Pendant le temps silencieux 
(22h00 à 6h00), la fonction d'alarme activée fonctionne toujours. 
 

7. Affichage de la température 
L'affichage alterne entre l'heure et la température. Lorsque la 
température s'affiche, appuyez sur le bouton DOWN (7) pour 

sélectionner Celsius ou Fahrenheit. 
 

8. Format 12/24 heures : 

En mode d'affichage normal, appuyez sur le bouton UP (6) pour 
sélectionner le format 12/24 heures. 
 

9. Comment afficher l'année, le mois, la date et l'heure de 
l'alarme 



En mode d'affichage normal, appuyez plusieurs fois sur le bouton 

MODE (2), l'horloge s'affichera dans l'ordre suivant : année, mois, 
date et heure de l'alarme. Appuyez à nouveau sur le bouton 
MODE (2) pour revenir à l'affichage de l'heure. 

 
10. Niveaux de luminosité 

Cette horloge ajuste automatiquement les niveaux de luminosité 

: 07:00-18:59 élevé, 19:00-22:59 moyen, 23:00-06:59 faible. 
 

11. Cellule de secours 

La pile bouton CR2032 est une pile de secours pour maintenir le 
temps en cours en cas de panne de courant ou d'autre panne de 
courant. Veuillez retirer la bande isolante (le cas échéant) du 

compartiment cellulaire (9) avant utilisation. Il n'est pas 
strictement nécessaire mais peut être acheté si vous le souhaitez. 
À l'aide d'un tournevis plat ou d'une pièce de monnaie appropriée, 

insérez la cellule dans le compartiment. VEILLEZ À GARDER LE 
« + » (POLARITÉ POSITIVE) TOURNÉ VERS L'EXTÉRIEUR. 
Fermez ensuite le couvercle. 

 
12. Bouton TEST (4)  

Appuyez sur ce bouton à tout moment, vous pouvez entendre le 

son du carillon du coucou tout de suite. 
 

13. RESET (3) 

Si l'horloge est morte (l'écran ne bouge pas) pendant le réglage 
ou le travail, veuillez utiliser un objet mince mais émoussé 
(comme un stylo à bille, un pointeur, un cure-dent, etc.) pour 

appuyer sur le trou de réinitialisation, puis l'horloge reviendra à 
l'affichage initial. 

 

Avertissements: 
1.Gardez ce produit à l'écart de tout liquide. 
2.Veuillez utiliser un chiffon doux ou une serviette en papier pour 

nettoyer l'horloge. 
3.N'utilisez pas de nettoyant corrosif ou de solutions chimiques sur 

l'horloge. 

4.Veuillez bien conserver le papier d'instructions pour une utilisation 
future. 



5.  Ce produit n'est pas un jouet. Tenir à l'écart des enfants et des 

animaux. 
 
ES 

Estación meteorológica MDF 
 
1. Botón SET 

2. Botón MODE 
3. Orificio RESET 
4. Botón TEST 

5. Puerto Tipo C 
6. Botón UP 
7. Botón DOWN 

8. Altavoz 
9. Compartimento para las pilas 
 

Instrucciones de uso: 
1. Funciones 

• Hora y calendario (año, mes y fecha) 

• Alarma cuco con repetición 

• Temperatura (en formato °C/°F seleccionable) 

• Timbre cuco por hora 
 
2. Conexión eléctrica 

Conecte el producto a una fuente de alimentación mediante un 

cable al puerto Tipo C. La hora comienza a las "12:00" en punto. 
 
3. Establecer hora y calendario 

• En el modo de visualización normal, pulse el botón SET (1) y los 
dígitos de la hora parpadearán. Pulse el botón UP (6) o DOWN 
(7) para ajustar la hora. Tenga cuidado de ajustar correctamente 

el formato AM o PM. Cuando la hora PM está ajustada en formato 
de 12 horas, se encenderá un LED "PM" (en la esquina superior 
izquierda de la pantalla de la hora). 

• Pulse de nuevo el botón SET (1) y los dígitos de los minutos 
parpadearán. Pulse el botón UP (6) o DOWN (7) para ajustar. 

Siga la secuencia: hora -> minuto -> año -> mes -> fecha. Por 
último, pulse el botón MODE (2) y el reloj volverá a mostrar la 



hora. Hasta aquí los ajustes de hora y calendario. 

 
4. Configuración de la alarma 

• Pulse el botón SET (1) durante 3 segundos y los dígitos de la 
hora parpadearán. Pulse el botón UP (6) o DOWN (7) para 
ajustar la hora de la alarma. Tenga cuidado de ajustar 

correctamente el formato AM o PM. 

• Pulse de nuevo el botón SET (1) y los dígitos de los minutos 
parpadearán. Pulse el botón UP (6) o DOWN (7) para ajustar los 

minutos de la alarma. 

• Pulse el botón MODE (2) para guardar los ajustes y el reloj 
volverá a mostrar la hora. 

 
5. Activar/desactivar la alarma de repetición 

Mantenga pulsado el botón MODE (2) durante 3 segundos y se 
encenderá un icono LED de alarma (en la parte superior de los 
dos puntos). Eso significa que la función de repetición de alarma 

está activada. Cuando finalice la hora de alarma configurada, se 
emitirá el sonido de cuco de alarma por el ALTAVOZ (8). 

a) Pulse cualquier botón (excepto el botón TEST) en la parte 

posterior del reloj y el reloj detendrá la alarma temporalmente. La 
alarma de cuco volverá a sonar cuando finalice el intervalo de 
repetición. Después de hacerlo cuatro veces repetidamente, la 

función de alarma de repetición dejará de funcionar. El intervalo 
de repetición por defecto es de 5 minutos. 

b) Si no se pulsa ningún botón manualmente, la alarma suena una 

sola vez durante 28 segundos. Después la alarma de repetición 
dejará de funcionar. 

c) Pulse el botón MODE (2) durante 3 segundos hasta que el icono 

LED de alarma desaparezca. La función de alarma de repetición 
se detendrá permanentemente a menos que se vuelva a activar 
la función de alarma. 

 
6. Timbre de cuco por hora 

Este reloj despertador de cuco suena cada hora, pero se 

mantiene en silencio de 22:00 a 6:00. El primer sonido comienza 
a las 7:00 am. Si la hora de alarma programada coincide con la 
hora de sonar, tendrá prioridad la hora de alarma programada. 

Durante el tiempo de silencio (de 22:00 a 6:00), la función de 



alarma activada sigue funcionando. 

 
7. Visualización de la temperatura 

La pantalla alterna entre la hora y la temperatura. Cuando 

aparezca la temperatura, pulse el botón DOWN (7) para 
seleccionar Celsius o Fahrenheit. 
 

8. Formato 12/24 horas: 
En el modo de visualización normal, pulse el botón UP (6) para 
seleccionar el formato de 12/24 horas. 

 
9. Cómo ver el año, el mes, la fecha y la hora de la alarma 

En el modo de visualización normal, pulse repetidamente el botón 

MODE (2). El reloj se mostrará en el siguiente orden: año, mes, 
fecha y hora de alarma. Pulse de nuevo el botón MODE (2) para 
volver a la visualización de la hora. 

 
10. Niveles de brillo 

Este reloj ajusta automáticamente los niveles de brillo: 07:00-

18:59 alto, 19:00-22:59 medio, 23:00-06:59 bajo. 
 

11. Pila de reserva 

La pila de botón CR2032 es una pila de reserva para mantener 
la hora en caso de apagón u otro fallo de alimentación. Retire la 
banda aislante (si la hubiera) del compartimento de la pila (9) 

antes de utilizarla. No es estrictamente necesario, pero puede 
adquirirse si se desea. Utilice un destornillador plano o una 
moneda adecuada para abrir la tapa de la pila e inserte la pila en 

el compartimento. TENGA CUIDADO DE MANTENER EL "+" 
(POLARIDAD POSITIVA) HACIA FUERA. A continuación, cierre 
la tapa. 

 
12. Botón TEST (4)  

Pulse este botón en cualquier momento y oirá el sonido del cuco 

al instante. 
 

13. Orificio RESET (3) 

Si el reloj se para (la pantalla no se mueve) durante el ajuste o el 
funcionamiento, utilice un objeto fino pero romo (como el puntero 



de un bolígrafo, un palillo de dientes, etc.) para pulsar el orificio 

RESET. El reloj volverá a la pantalla inicial. 
 
Advertencias: 

1. Mantenga este producto alejado de cualquier líquido. 
2. Utilice un paño suave o una toalla de papel para limpiar el reloj. 
3. No utilice ningún producto de limpieza corrosivo o químico en el 

reloj. 
4. Conserve bien estas instrucciones para consultarlas en el futuro. 
5. Este producto no es un juguete. Manténgase fuera del alcance 

de los niños y animales. 
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Stazione meteo in MDF  
1. Pulsante SET 
2. Pulsante MODE 

3. Foro RESET 
4. Pulsante TEST 
5. Porta Type-C 

6. Pulsante SU 
7. Pulsante GIÙ 
8. Altoparlante 

9. Vano batteria 
 
Istruzioni per l'uso: 

1. Funzioni 

• Ora e calendario (anno, mese e data) 

• Sveglia a cucù con snooze 

• Temperatura (nel formato °C/°F selezionabile) 

• Suoneria oraria a cucù 
 

2. Collegamento all'alimentazione 
Collegare il prodotto a una fonte di alimentazione tramite un cavo 
alla porta Type-C. L'ora inizia dalle ore "12:00". 

 
3. Per impostare l'ora e il calendario 

• In modalità di visualizzazione normale, premere il pulsante SET 
(1); le cifre delle ore lampeggeranno. Premere il pulsante SU (6) 



o GIÙ (7) per impostare l'ora. Assicurarsi di impostare 

correttamente il formato AM o PM. Quando l'ora PM è impostata 
nel formato 12 ore, si accenderà il LED "PM" (nell'angolo in alto 
a sinistra del display dell'ora). 

• Premere nuovamente il pulsante SET (1); le cifre dei minuti 
lampeggeranno. Premere il pulsante SU (6) o GIÙ (7) per 

regolare. 
Continuare a impostare in sequenza: ora -> minuti -> anno -> 
mese -> data. Infine, premere il pulsante MODE (2); l'orologio 

tornerà alla visualizzazione dell'ora. A questo punto, le 
impostazioni di ora e calendario sono completate. 
 

4. Per impostare la sveglia 

• Premere il pulsante SET (1) per 3 secondi: le cifre delle ore 
lampeggeranno. Premere il pulsante SU (6) o GIÙ (7) per 

impostare l'ora della sveglia. Assicurarsi di impostare 
correttamente il formato AM o PM. 

• Premere nuovamente il pulsante SET (1): le cifre dei minuti 
lampeggeranno. Premere il pulsante SU (6) o GIÙ (7) per 
impostare i minuti della sveglia. 

• Premere il pulsante MODE (2) per salvare le impostazioni e 
l'orologio tornerà alla visualizzazione dell'ora. 

 
5. Attivare/disattivare la funzione snooze della sveglia 
    Tenere premuto il pulsante MODE (2) per 3 secondi: si accenderà 

un LED (icona della sveglia sopra i due punti). Ciò significa che 
la funzione snooze della sveglia è attivata. Allo scadere dell'orario 
impostato per la sveglia, l'altoparlante (8) emetterà il suono del 

cuculo. 
a) Premere un pulsante qualsiasi (tranne il pulsante TEST) sul retro 

dell'orologio per interrompere temporaneamente la sveglia. Il 

suono del cuculo della sveglia riprenderà al termine dell'intervallo 
di snooze. Dopo averlo ripetuto quattro volte, la funzione snooze 
della sveglia smetterà di funzionare. L'intervallo di snooze 

predefinito è di 5 minuti. 
b) Se non si preme manualmente alcun pulsante, la sveglia suona 

una sola volta per 28 secondi. Dopodiché, la funzione snooze 

della sveglia smetterà di funzionare. 
c) Premere il pulsante MODE (2) per 3 secondi finché l'icona LED 



della sveglia non scompare; la funzione snooze della sveglia si 

interromperà definitivamente a meno che non venga riattivata. 
 
6. Suoneria oraria a cucù 

Questa sveglia a cucù suona ogni ora, ma rimane silenziosa dalle 
22:00 alle 6:00. Il primo suono inizia alle 7:00. Se l'orario della 
sveglia impostato si sovrappone all'orario di attivazione, l'orario 

impostato avrà la priorità. Durante il periodo di silenzio (dalle 
22:00 alle 6:00), la funzione di sveglia attivata continua a 
funzionare. 

 
7. Visualizzazione della temperatura 

Il display alterna l'ora e la temperatura. Quando viene visualizzata 

la temperatura, premere il pulsante GIÙ (7) per selezionare 
Celsius o Fahrenheit. 
 

8. Formato 12/24 ore: 
Nella modalità di visualizzazione normale, premere il pulsante SU 
(6) per selezionare il formato 12/24 ore. 

 
9 Come visualizzare anno, mese, data e ora della sveglia 

In modalità di visualizzazione normale, premere ripetutamente il 

pulsante MODE (2); l'orologio visualizzerà nel seguente ordine: 
anno, mese, data e ora della sveglia. Premere nuovamente il 
pulsante MODE (2) per tornare alla visualizzazione dell'ora. 

 
10. Livelli di luminosità 

Questo orologio regola automaticamente i livelli di luminosità: 

07:00-18:59 alta, 19:00-22:59 media, 23:00-06:59 bassa. 
 
11. Batteria di riserva 

La batteria a bottone CR2032 è una batteria di riserva per 
mantenere l'ora in caso di blackout o altre interruzioni di corrente. 
Rimuovere la striscia isolante (se presente) dal vano batteria (9) 

prima dell'uso. Non è strettamente necessaria, ma è possibile 
acquistarla se lo si desidera. Utilizzare un cacciavite piatto o una 
moneta adatta per aprire il coperchio della batteria e inserirla nel 

vano. FARE ATTENZIONE A TENERE IL polo positivo "+" 
(POLARITÀ POSITIVA) RIVOLTO ALL'ESTERNO. Quindi 



chiudere il coperchio. 

 
12. Pulsante TEST (4) 
Premere questo pulsante in qualsiasi momento per sentire 

immediatamente il suono del cuculo. 
 
13. Foro RESET (3) 

Se l'orologio non funziona (il display non si muove) durante 
l'impostazione o il funzionamento, utilizzare un oggetto sottile ma 
smussato (come la punta di una penna a sfera, uno stuzzicadenti, 

ecc.) per premere il foro RESET; l'orologio tornerà alla 
visualizzazione iniziale. 
 

Avvertenze: 
1. Tenere questo prodotto lontano da liquidi. 
2. Utilizzare un panno morbido o un tovagliolo di carta per pulire 

l'orologio. 
3. Non utilizzare detergenti corrosivi o soluzioni chimiche 

sull'orologio. 

4. Conservare bene il foglio di istruzioni per un uso futuro. 
5. Questo prodotto non è un giocattolo. Tenere lontano dalla portata 

di bambini e animali. 

 
NL 
MDF koekoekswekker weerstation 

 
1. SET knop 
2. MODE knop 

3. RESET-opening 
4. TEST-knop 
5. Type-C poort 

6. OMHOOG knop 
7. OMLAAG knop 
8. Speaker 

9. Batterijvak 
 
Instructies voor gebruik: 

1. Functies 
 Tijd en kalender (jaar, maand en datum) 



 Koekoek-alarm met sluimerfunctie 

 Temperatuur (weergave in °C of °F instelbaar) 
 Uurkoekoek (koekoeksgeluid elk uur) 

 

2.Stroomaansluiting 
Sluit het product aan op een stroombron via een kabel naar de  
type-C poort. De tijd begint bij "12:00" uur. 

 
3. Detijd en kalender instellen 
• In de normale weergavemodus, druk op de SET (1) knop, de 

uurcijfers zullen knipperen. Druk op de OMHOOG (6) of 
OMLAAG (7) knop om het uur in te stellen. Let op dat je het AM 

of PM formaat correct instelt. Wanneer de PM tijd is ingesteld in 
het 12-uurs formaat, zal een ‘PM’ LED (in de bovenste 
linkerhoek van de tijdweergave) oplichten. 

• Druk opnieuw op de SET (1) knop, de minutencijfers zullen 
knipperen. Druk op de OMHOOG (6) of OMLAAG (7) knop om 
de minuten in te stellen. 

Ga verder met instellen in de volgorde: uur -> minuut -> jaar -> 
maand -> datum. Druk uiteindelijk op de MODE (2) knop, de 
klok zal terugkeren naar de tijdweergave. Hiermee zijn de tijd- 

en kalenderinstellingen voltooid 
 
4. Het alarm instellen 
• Druk 3 seconden op de SET (1) knop, de uurcijfers zullen 

knipperen. Druk op de OMHOOG (6) of OMLAAG (7) knop om 

het alarmuur in te stellen. Let op dat je het AM of PM formaat 
correct instelt. 

• Druk opnieuw op de SET (1) knop, de minutencijfers zullen 
knipperen. Druk op de OMHOOG (6) of OMLAAG (7) knop om 
de alarmminuten in te stellen. 

• Druk op de MODE (2) knop om de instellingen op te slaan en de 
klok keert terug naar de tijdweergave. 

 

5. Zet de Sluimeralarm AAN/UIT 
Houd de MODE (2) knop 3 seconden ingedrukt, het alarm-LED-
icoon (boven de dubbele punt) zal oplichten. Dit betekent dat de 

sluimeralarmfunctie geactiveerd is. Wanneer de ingestelde 



alarmtijd is bereikt, hoort u het vogelgeluid uit de SPEAKER (8). 

a) Druk op een knop (behalve de TEST knop) aan de achterkant 
van de klok, de klok stopt tijdelijk met het alarm. Het alarmgeluid 
van de koekoek zal weer beginnen nadat de sluimertijd voorbij 

is. Nadat je dit vier keer hebt herhaald, stopt de 
sluimeralarmfunctie. Het standaard sluimerinterval is 5 minuten 

b) Als er geen knop handmatig wordt ingedrukt, klinkt het alarm 

slechts één keer gedurende 28 seconden. Daarna stopt de 
sluimeralarmfunctie. 

c) Houd de MODE (2) knop 3 seconden ingedrukt totdat het alarm-

LED-icoon verdwijnt, de sluimeralarmfunctie wordt permanent 
gestopt, tenzij de alarmfunctie opnieuw geactiveerd wordt. 
 

6.Uurkoekoek 
Deze koekoekklok maakt elk uur een koekoekgeluid, maar blijft stil 
van 22:00 tot 6:00. Het eerste geluid begint om 7:00 uur. Als de 

ingestelde alarmtijd samenvalt met de schemertijd, heeft de 
ingestelde alarmtijd prioriteit. Tijdens de stille tijd (22:00 tot 6:00) 
blijft de geactiveerde alarmfunctie echter actief. 

 
7.Temperatuurweergave 
Het display wisselt af tussen de tijd en de temperatuur. Wanneer 

de temperatuur wordt weergegeven, druk op de OMLAAG (7) 
knop om Celsius of Fahrenheit te selecteren. 

 

8.12/24-uursformaat: 
In de normale weergavemodus, druk op de OMHOOG (6) knop 
om het 12/24-uurs formaat te selecteren. 

 
9. Hoe het jaar, de maand, de datum en de alarmtijd te 
bekijken 

In de normale weergavemodus, druk herhaaldelijk op de MODE (2) 
knop, de klok zal de volgende volgorde weergeven: jaar, maand, 
datum en alarmtijd. Druk opnieuw op de MODE (2) knop om terug 

te keren naar de tijdweergave. 
10. Helderheidsniveaus 
Deze klok past de helderheidsniveaus automatisch aan: 07:00-

18:59 hoog, 19:00-22:59 medium, 23:00-06:59 laag. 
 



11.Back-upbatterij: 

De CR2032 knoopcel is een reservebatterij om de tijd door te laten 
lopen in het geval van stroomuitval of andere stroomstoringen. 
Verwijder de isolatie strip (indien aanwezig) uit het 

batterijcompartiment (9) voordat je de batterij gebruikt. Het is niet 
strikt noodzakelijk, maar kan worden aangeschaft indien gewenst. 
Gebruik een platte schroevendraaier of een geschikte munt om het 

batterijdeksel te openen, steek de batterij in het compartiment. LET 
OP: Zorg ervoor dat de “+” (POSITIEVE POLARITEIT) naar buiten 
wijst. Sluit daarna het deksel. 

 
12.TEST(4) Knop 
Druk op deze knop op elk moment, je zult meteen het  

koekoekgeluid horen. 
 
13. RESET knop (3) 

Als de klok niet werkt (het display beweegt niet) tijdens het 
instellen of in gebruik, gebruik dan een dun maar stomp object 
(zoals een balpenpunt, tandenstoker, enz.) om het RESET knop in 

te drukken. De klok zal daarna terugkeren naar de oorspronkelijke 
weergave. 
 

Waarschuwingen: 
1. 1.Houd het product uit de buurt van vloeistoffen om schade te 

voorkomen. 

2. 2.Reinig de klok alleen met een zachte doek of papieren 
handdoek. 

3. 3.Vermijd het gebruik van bijtende schoonmaakmiddelen of 

chemische oplossingen op de klok. 
4. 4.Bewaar de handleiding op een veilige plaats voor toekomstig 

gebruik. 

5. 5.Dit product is geen speelgoed. Houd het uit de buurt van 
kinderen en dieren. 

 

 
PL 
Stacja pogodowa MDF 

 
1. Przycisk SET 



2. Przycisk MODE 

3. Otwór RESET 
4. Przycisk TEST 
5. Port typu C 

6. Przycisk UP 
7. Przycisk DOWN 
8. Głośnik 

9. Komora baterii 
 
Instrukcje użytkowania: 

1. Funkcje 

• Czas i kalendarz (rok, miesiąc i data) 

• Alarm kukułki z funkcją drzemki 

• Temperatura (w formacie °C/°F do wyboru) 

• Godzinowy dzwonek z kukułką 
 

2. Podłączenie zasilania 
Podłącz produkt do źródła zasilania za pomocą kabla do portu 
typu C. Czas zaczyna się od godziny „12:00”. 

 
3. Aby ustawić godzinę i kalendarz 

• W normalnym trybie wyświetlania naciśnij przycisk SET (1), 
cyfry godziny zaczną migać. Naciśnij przycisk UP (6) lub DOWN 
(7), aby ustawić godzinę. Należy zwrócić uwagę na prawidłowe 
ustawienie formatu AM lub PM. Gdy czas PM jest ustawiony w 

formacie 12-godzinnym, dioda LED „PM” (w lewym górnym rogu 
wyświetlacza czasu) zaświeci się. 

• Naciśnij ponownie przycisk SET (1), cyfry minut zaczną migać. 
Naciśnij przycisk UP (6) lub DOWN (7), aby dostosować. 

    Kontynuuj ustawianie w następującej kolejności: godzina -> 

minuta -> rok -> miesiąc -> data. Na koniec naciśnij przycisk 
MODE (2), zegar powróci do wyświetlania czasu. Do tej pory 
ustawienia czasu i kalendarza zostały zakończone. 

 
4. Jak ustawić alarm 

• Naciśnij przycisk SET (1) przez 3 sekundy, cyfry godziny zaczną 
migać. Naciśnij przycisk UP (6) lub DOWN (7), aby ustawić 
godzinę alarmu. Należy zwrócić uwagę na prawidłowe 



ustawienie formatu AM lub PM. 

• Naciśnij ponownie przycisk SET (1), cyfry minut zaczną migać. 
Naciśnij przycisk UP (6) lub DOWN (7), aby ustawić minutę 

alarmu. 

• Naciśnij przycisk MODE (2), aby zapisać ustawienia, a zegar 
powróci do wyświetlania czasu. 

 
5. Włączanie/wyłączanie alarmu drzemki 

Naciśnij i przytrzymaj przycisk MODE (2) przez 3 sekundy, 

zaświeci się ikona LED alarmu (nad dwukropkiem). Oznacza to, 
że funkcja drzemki jest aktywna. Gdy ustawiony czas alarmu 
dobiegnie końca, z GŁOŚNIKA (8) zostanie wyemitowany 

dźwięk kukułki alarmowej. 
a) Naciśnij dowolny przycisk (z wyjątkiem przycisku TEST) z tyłu 

zegara, a zegar tymczasowo wyłączy alarm. Dźwięk kukułki 

alarmu rozpocznie się ponownie po zakończeniu okresu 
drzemki. Po czterokrotnym powtórzeniu tej czynności funkcja 
drzemki przestanie działać. Domyślny interwał drzemki wynosi 5 

minut. 
b) Jeśli żaden przycisk nie zostanie naciśnięty ręcznie, alarm 

zadzwoni tylko raz przez 28 sekund. Po tym czasie alarm 

drzemki przestanie działać. 
c) Naciśnij przycisk MODE (2) przez 3 sekundy, aż ikona LED 

alarmu zniknie, funkcja drzemki alarmu zostanie zatrzymana na 

stałe, chyba że funkcja alarmu zostanie ponownie aktywowana. 
 
6. Godzinowy dzwonek z kukułką 

Ten budzik z kukułką dzwoni co godzinę, ale milczy od 22:00 do 
6:00. Pierwszy dzwonek rozpoczyna się o godzinie 7:00. Jeśli 
ustawiony czas alarmu pokrywa się z czasem dzwonka, 

ustawiony czas alarmu będzie miał pierwszeństwo. W czasie 
ciszy (od 22:00 do 6:00) aktywowana funkcja alarmu nadal 
działa. 

 
7. Wyświetlacz temperatury 

Na wyświetlaczu naprzemiennie wyświetlana jest godzina i 

temperatura. Gdy wyświetlana jest temperatura, naciśnij 
przycisk W DÓŁ (7), aby wybrać stopnie Celsjusza lub 
Fahrenheita. 



 

8. Format 12/24-godzinny: 
W normalnym trybie wyświetlania naciśnij przycisk UP (6), aby 
wybrać format 12/24-godzinny. 

 
9. Jak wyświetlić rok, miesiąc, datę i godzinę alarmu? 

W normalnym trybie wyświetlania, naciśnij kilkakrotnie przycisk 

MODE (2), zegar wyświetli się w następującej kolejności: rok, 
miesiąc, data i czas alarmu. Naciśnij ponownie przycisk MODE 
(2), aby powrócić do wyświetlania godziny. 

 
10.Poziomy jasności 

Zegar automatycznie dostosowuje poziomy jasności: 07:00-

18:59 wysoki, 19:00-22:59 średni, 23:00-06:59 niski. 
 

11.Komórka zapasowa 

Bateria guzikowa CR2032 jest baterią zapasową, która 
podtrzymuje czas w przypadku awarii zasilania. Przed użyciem 
należy usunąć pasek izolacyjny (jeśli występuje) z komory 

ogniwa (9). Nie jest on niezbędny, ale można go dokupić w razie 
potrzeby. Użyj płaskiego śrubokręta lub odpowiedniej monety, 
aby otworzyć pokrywę ogniwa, włóż ogniwo do komory. 

ZWRÓĆ UWAGĘ, ABY „+” (POLARYZACJA DODATNIA) BYŁ 
SKIEROWANY NA ZEWNĄTRZ. Następnie zamknij pokrywę. 
 

12. Przycisk TEST (4)  
Po naciśnięciu tego przycisku w dowolnym momencie można od 
razu usłyszeć dźwięk kukułki. 

 
13. Otwór RESET (3) 

Jeśli zegar jest martwy (wyświetlacz nie porusza się) podczas 

ustawiania lub pracy, użyj cienkiego, ale tępego przedmiotu (np. 
długopisu, wykałaczki itp.), aby nacisnąć otwór RESET, a zegar 
powróci do początkowego wyświetlania. 

 
Ostrzeżenia: 
1. Produkt należy przechowywać z dala od płynów. 

2. Do czyszczenia zegara należy używać miękkiej ściereczki lub 
ręcznika papierowego. 



3. Nie używaj żadnych żrących środków czyszczących ani 

roztworów chemicznych na zegarze. 
4. Zachowaj papier z instrukcjami do wykorzystania w przyszłości.  
5. Ten produkt nie jest zabawką. Przechowywać z dala od dzieci i     

zwierząt. 
 
 

 
 
 


